

中共长沙市委机关报 长沙日报社出版



2025年6月13日 星期五
农历乙巳年 五月十八 今日8版 第18016号
国内统一连续出版物号 CN 43-0002

1版

热地同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别热地同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对热地同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京6月12日电 中国共产党的优秀党员，忠诚的共产主义战士，我国民族工作和社会主义法制建设的杰出领导人，藏族人民的优秀儿子，第十届全国人民代表大会常务委员会副委员长热地同志的遗体，12日在北京八宝山革命公墓火化。

热地同志因病于2025年6月6日2时15分在北京逝世，享年

87岁。

热地同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对热地同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

12日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念热地同志”，横幅下方是热地同志的遗像。热地同志的遗体安放在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等，在哀乐声中缓步来到热地同志的遗体前肃立默哀，向热地同志的遗体三鞠躬，并与热地同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，热地同志生前友好和家乡代表也前往送别。

王毅继续会见非洲客人

新华社长沙6月12日电（记者 朱超 刘芳洲）中共中央政治局委员、外交部长王毅12日在长沙会见来华分别出席第四届中国—非洲经贸博览会开幕式、中非合作论坛成果落实协调人部长级会议的非洲多国客人。

同乌干达总理纳班贾会见时，王毅说，习近平主席同穆塞韦尼总统建立了互信友谊，为中乌关系发展提供了动力和保障。中非合作论坛北京峰会成果已在乌落地见效。今年一季度，乌方对华出口同比增长近90%。中方愿同卢方深化治国理政经验交流互鉴，支持卢方加快实现“2050年愿景”。

恩杜洪吉雷海表示，卢方愿落实好峰会成果特别是“十大伙伴行动”，共同迈向独立自主的现代化。习近平主席提出的三大全球倡议有助于建设和平繁荣的世界，卢方高度赞赏并积极支持。

会见索马里外长德埃时，王毅表示，习近平主席同穆塞韦尼总统建立了互信友谊，为中乌关系发展提供了动力和保障。中非合作论坛北京峰会成果已在乌落地见效。今年一季度，乌方对华出口同比增长近90%。中方愿同卢方深化治国理政经验交流互鉴，支持卢方加快实现“2050年愿景”。

纳班贾表示，感谢中方长期以来为乌干达基础设施建设和经济社会发展提供的宝贵支持。习近平主席提出的“十大伙伴行动”同乌干达发展目标高度契合，期待进一步深化机场扩建、数字转型、农业现代化等重点领域合作。

会见利比里亚副总统康格时，王毅说，中非合作论坛北京峰会期间，习近平主席同博阿凯总统举行会晤，确立了两国战略伙伴关系新定位，开启了中利关系新篇章。中方愿同利方一道，继续落实好两国元首共识和峰会重要举措，不断惠及两国人民。

康格表示，感谢中方长期以来对利方的无私支持帮助，

下转4版

导读



中非携手 万里同风

——写在第四届中非经贸博览会开幕之际

5版

长沙选派89名干部联点服务高能级科创平台

2版

湖南认定49家省级大学生创业指导工作室
17个工作室在长沙

长沙晚报6月12日讯（全媒体记者 徐运源）12日，省科技厅发布通知，经申报受理、专家审核、实地考察、会议审定和公示等程序，确定中南大学大学生创业指导工作室等49家工作室为省级大学生创业指导工作室。记者梳理发现，其中有17个工作室在长沙。

湖南省人民政府办公厅印发的《湖南省大力支持大学生创业若干政策措施》明确，完善大学生创业导师指导机制。整合优秀创业导师和培训服务平台资源，打造一批“大学生创业指导工作室”，对大学生创业项目提供精准指导和培训服务。

此次认定的在长17家省级大学生创业指导工作室，分别是中南大学、长沙理工大学、湖南农业大学、湖南大学、校读李乐



非洲风情绽放长沙

肯尼亚玫瑰、卢旺达辣椒酱、贝宁甜面包菠萝……
中非经贸博览会10万平米展区带你在家门口逛非洲

长沙晚报全媒体记者 周辉霞

肯尼亚怒放的玫瑰散发阵阵芳香，卢旺达的辣子燃爆口腔，闻一闻尼日利亚咖啡豆的果香，科特迪瓦少女木雕婀娜的身姿在非洲手鼓声中似乎灵动了起来……12日，第四届中非经贸博览会在长沙国际会展中心启幕。10万平方米的展区内，浓郁的非洲风情与多彩的中华文化交相辉映成一幅动人的中非经贸合作美丽画卷。

中非共行动 逐梦现代化
第四届中国—非洲经贸博览会特别报道

非洲风情的展示台

“哇，这就是传说中的肯尼亚玫瑰，我们一起来打个卡吧。”在肯尼亚主宾国国家馆前，由各色玫瑰花、绣球花以及红掌搭建的花柱散发着阵阵幽香，吸引着路过的观展客商打卡留念。

在展示区里，五个花瓶里怒放的玫瑰尽显非洲大地热情、豪放的气质。工作人员介绍，肯尼亚是世界著名的花卉产地，也是全球重要鲜花出口国之一。肯尼亚玫瑰花冠大、花色多，生命力旺盛，深受消费者青睐，是肯尼亚展馆的亮点之一。

下转5版



12日，第四届中非经贸博览会在长沙举行。博览会吸引了近4700家中非企业、3万余名中外朋友参加。长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄